



Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

Сећање на гардисте страдале у КБЦ „Драгиша Мишовић”

Уиме Министарства одбране и Војске Србије, министар одбране Драган Шутановац, у пратњи генерал-мајора Слађана Ђорђевића, начелника Управе за кадрове и генерал-мајора Данка Јовановића, начелника Управе за логистику, положио је 20. маја венац на спомен-обележје војницима Гардијске бригаде и пацијентима КБЦ „Др Драгиша Мишовић” погинулим током бомбардовања НАТО 1999. године.

Пошту, полагањем венаца на спомен-обележје погинулим гардистима и цивилима, одали су и градоначелник Београда Драган Ђилас, председник Скупштине града Александар Антић, представници Гарде Војске Србије, КБЦ „Драгиша Мишовић” и породице настрадалих.

Клинички центар ракетан је 20. маја 1999, 50 минута после поноћи. У ракетном нападу страдали су војници Александар Бајин, Горан Вережан, Предраг Игњатовић, Бранимир Крњајић, Славиша Миљковић, Војин Пејчиновић и Драган Танкосић, као и пацијенти Бранка Бошковић, Зора Бркић и Радосав Новаковић. ■

Н. Д.

Годишњица смрти војводе Путника

Пологањем венаца на гроб војводе Радомира Путника, у централној алеји на београдском Новом гробљу, обележена је 95. годишњица смрти прославленог српског војсковође.

На церемонији коју је организовао Одбор за неговање традиција ослободилачких ратова Србије, венце на спомен-обележје начелника Главног ђенералштаба Војске Краљевине Србије у балканским и Првом светском рату положили су представници Министарства одбране, Министарства рада и социјалне политике, као и Удружења потомака ратника Србије 1912–1920. ■

В. В.

Генерал Диковић на Криволаку

11

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић присуствовао је 28. маја приказу међународне војне вежбе Здружена дуга стрела – „Лансер 2012”, на полигону Криволак у Македонији.

На вежби су учествовали припадници оружаних снага 24 земље. Циљ вежбе, између осталог, било је повећање интероперабилности и способности јединица.

Увежбавању су присуствовали и македонски председник др Ђорђе Иванов, министар одбране Фатмир Бесими, начелник Генералштаба Армије Македоније генерал-мајор Горанчо Котески, као и представници земаља учесница вежбе. ■



Полазници Високих студија безбедности у Новом Саду

У оквиру студијског путовања, на коме су сагледали организацију елемената система одбране и обишли културно-историјске знаменитости у Новом Саду и околини, двадесет пет полазника Прве класе Високих студија безбедности одбране ШНО, са пуковницима Милом Јелићем, начелником Школе националне одбране и Слободаном Јоксимићем, начелником тог облика школовања у систему одбране, боравило је у престоници Војводине. У Дому војске разговарали су са бригадним генералом Ђокицом Петровићем, командантом Прве бригаде, који их је информисао о новосадском гарнизону и саставима Бригаде.

О мисијама и задацима те јединице полазницима су говорили пуковници Жељко Трамошљика, заменик команданта, Андрија Андрић, командант Речне флотиле, Боро Томић, начелник Регионалног центра Нови Сад и Срђан Петровић, начелник другог центра ВБА. ■

Б. М. П.